

## Kinderknete Creaplast, Kunststoffbox Neue Verpackung mit kindgerechten Motiven!

- dauerplastisch
- · weich und leicht knetbar
- in attraktiver Kunststoff-Box mit Click-Verschluss
- VE = 9 Stangen farbig sortiert in den Farben weiß, schwarz, braun, violett, hellblau, hellgrün, rot, gelb, orange

## Warnhinweise:

Für Verbraucher gemäß EU-Spielzeug-Richtlinie (2009/48/EG):

ACHTUNG! Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten, wegen verschluckbarer Kleinteile.



Kinderknete Creaplast, Kunststoffbox blau



Kinderknete Creaplast, Kunststoffbox rot



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

	,	0		
Produkt	Inhalt	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Kinderknete Creaplast, Kunststoffbox blau	9 Stangen	farbig sortiert	622415	56622415
Kinderknete Creaplast, Kunststoffbox rot	9 Stangen	farbig sortiert	622670	56622670